



ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ
Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας
Κτήριο Ε4, Πολυτεχνειούπολη, Κουνουπιδιανά, 731 00 Χανιά
Τηλ.: 28210 37060, 7037

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
 Χανιά, 22-08-2023
 Αρ. Πρωτ.: 23296

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 684^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 4 **Αυγούστου 2023**, ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **11.00μμ.**
ΤΟΠΟΣ: Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ΕΛΚΕ ΠΚ, Κτήριο Ε4 Πολυτεχνειούπολη, Κουνουπιδιανά, Χανιά.
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Οι κ.κ. **Καθηγητής Κωνσταντίνος – Αλκέτας Ουγγρίνης**, Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών Ε.Λ.Κ.Ε. Π.Κ., **Καθηγητής Θεοχάρης Τσούτσος**, Αντιπρόεδρος, **Καθηγήτρια Αικατερίνη Μανιά**, **Καθηγητής Παναγιώτης Παρτσινέβελος**, **Καθηγητής Ιωάννης Παπαμιχαήλ**, **Αναπλ. Καθηγήτρια Δέσποινα Διμέλλη**, τακτικά μέλη
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα **Σταυρούλα Τσακανέλη**, υπάλληλος ΙΔΟΧ του Τμήματος Διοικητικών Υπηρεσιών της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του Ε.Λ.Κ.Ε. **Πολυτεχνείου** Κρήτης

Ο Πρόεδρος, αφού καλωσόρισε τα μέλη, μετά την διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, κήρυξε την έναρξη των εργασιών του Σώματος.

(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών λαμβάνονται από τα παρόντα μέλη, πλην των περιπτώσεων κατά τις οποίες μέλος της Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικού Υπευθύνου ή άλλως εμπλεκομένου/ενδιαφερομένου στα αιτήματα, οπότε η έγκριση δίδεται κατά πλειοψηφία, πλην του ενδιαφερομένου μέλους)

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 22724/03-08-2023 πρακτικού αξιολόγησης προτάσεων της με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 20178/19-07-2023 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή προτάσεων, για την σύναψη μίας (1) σύμβασης έργου, στο πλαίσιο υλοποίησης αναγκών του έργου με τίτλο «CROSS - COASTAL - NET Ανάπτυξη Διασυνοριακού Δικτύου Προώθησης Αειφόρου Παράκτιου Τουρισμού», του Προγράμματος Συνεργασίας Interreg V-A «Ελλάδα – Κύπρος 2014-2020», με επιστημονικά υπεύθυνο τον Καθηγητή Θεοχάρη Τσούτσο και με Κωδικό Έργου ΕΛΚΕ 82485.

Τίθεται υπόψη των μελών το με αρ. πρωτοκόλλου ΕΛΚΕ 22724/03-08-2023 πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης των προτάσεων που υπεβλήθησαν στο πλαίσιο της με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 20178/19-07-2023 (ΑΔΑ: ΨΨΦΡ469Β6Ν-561) πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, για τη σύναψη μίας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου, για τις ανάγκες του έργου με τίτλο «CROSS - COASTAL -NET Ανάπτυξη Διασυνοριακού Δικτύου Προώθησης Αειφόρου Παράκτιου Τουρισμού», του Προγράμματος Συνεργασίας Interreg V-A «Ελλάδα – Κύπρος 2014-2020, με επιστημονικά υπεύθυνο τον Καθηγητή κ. Θεοχάρη Τσούτσο και με κωδικό έργου ΕΛΚΕ 82485».

Η πρόσκληση αφορά στην πλήρωση της ακόλουθης θέσης:

Θέση (αριθμός ατόμων 1): Πτυχιούχος Ανώτατης Εκπαίδευσης Βιολογίας ή Γεωπονίας ή κάτοχος ισότιμου ή ταυτόσημου κατά περιεχόμενο ειδικότητας διπλώματος ή πτυχίου Πανεπιστημιακής/Τεχνολογικής Εκπαίδευσης της Ελλάδας (ΑΕΙ/ΤΕΙ) ή σχολής της αλλοδαπής αντίστοιχης ειδικότητας αναγνωρισμένου από τον ΔΟΑΤΑΠ.

Σύμφωνα με το ως άνω πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης, αποτελούμενης από τον Καθηγητή κ. Θεοχάρη Τσούτσο, ως Πρόεδρο, τον Καθηγητή κ. Νικόλαο Νικολαΐδη ως τακτικό μέλος και την κα Αριάδνη Παντίδου¹ Ε.Τ.Ε.Π ως αναπληρωματικό μέλος, συσταθείσας δυνάμει της με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 21691/24-11-2021 (ΑΔΑ: ΩΦ9Ε469Β6Ν-ΜΗΥ) πράξης, στο πλαίσιο της υπό εξέταση πρόσκλησης υποβλήθηκε εμπρόθεσμα μοναδική πρόταση η οποία έλαβε αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 21307/31-07-2023.

Επισημαίνεται ότι η επιτροπή αξιολόγησης ενημερώθηκε από την Μ.Ο.Δ.Υ του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ότι στις 31/07/2023 υποβλήθηκε από ενδιαφερόμενο/η ηλεκτρονικός φάκελος πρότασης, που έλαβε από την υπηρεσία τον αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 22127/01-8-2023, κατά παράβαση των όρων της πρόσκλησης με αποτέλεσμα η πρόταση αυτή να θεωρείται απαράδεκτη / μη υποβληθείσα και να μην αξιολογείται από την επιτροπή, σύμφωνα και με το με ημερομηνία 03-08-2023 σημείωμα συνεργαζόμενης δικηγόρου το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του πρακτικού αξιολόγησης.

Η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της την ανωτέρω αναφερθείσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, καθώς και τα σε αυτήν οριζόμενα βαθμολογούμενα προσόντα/κριτήρια, αξιολόγησε την μοναδική εμπρόθεσμη έγκυρη υποβληθείσα πρόταση ως ακολούθως:

Η με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 21307/31-07-2023 πρόταση πληροί το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων της πρόσκλησης, κι ως εκ τούτου η επιτροπή προχώρησε σε εξέταση πλήρωσης και βαθμολόγησης των συνεκτιμώμενων κριτηρίων που τίθενται σε αυτήν. Λόγω του ότι μεταξύ των πρόσθετων προσόντων/κριτηρίων συγκαταλέγεται και η διαδικασία της συνέντευξης, ο/η υποψήφιος/α κλήθηκε, κατόπιν έγγραφης ειδοποίησης, σε προφορική δοκιμασία με διαδικτυακό τρόπο, για τον σκοπό της συνολικής αποτίμησης της υποψηφιότητάς του/της, την 03η/08/2023 και ώρα 12:30 το μεσημέρι. Μετά την ολοκλήρωση της συνέντευξης η επιτροπή συνέταξε τον παρακάτω πίνακα βαθμολόγησης προκειμένου να εισηγηθεί την βαθμολογία του/της υποψηφίου/ας ως προς τη συνέντευξη.

Βαθμολογία Συνέντευξης	1 ^ο Τακτικό μέλος	2 ^ο Τακτικό μέλος	3 ^ο Αναπληρωματικό μέλος	Μέσος όρος
Επαγγελματική εμπειρία και εξειδίκευση ως προς τα θεματικά αντικείμενα της πρόσκλησης έως 15%	14	13	15	14
Σχετική εμπειρία σε ερευνητικά				

¹ Η κα Παντίδου αντικατέστησε την Αν.Καθηγήτρια κα Παναγιωτοπούλου, η οποία βρίσκεται σε άδεια.

προγράμματα έως 8%	8	7	8	7,67
Προσωπικότητα (π.χ. κριτική σκέψη, πρωτοβουλία, ικανότητα εργασίας σε ομάδα, προσωπικά ενδιαφέροντα) έως 7%	7	6	6	6,33
ΣΥΝΟΛΟ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ	29	26	29	28

Στη συνέχεια, η επιτροπή αξιολόγησης συνέταξε τον ακόλουθο πίνακα **βαθμολογίας και προτεινόμενης κατάταξης**, προκειμένου να ολοκληρώσει την εισήγησή της για τη θέση.

Αρ. Πρωτ. Πρότασης	ΚΡΙΤΗΡΙΟ 1	ΚΡΙΤΗΡΙΟ 2	ΚΡΙΤΗΡΙΟ 3	ΚΡΙΤΗΡΙΟ 4	ΚΡΙΤΗΡΙΟ 5	ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ	Συνολική Βαθμολογία/Π ροτεινόμενη Κατάταξη
21307/ 2023	ΝΑΙ	15 %	ΝΑΙ	30 %	25 %	28 %	98 % / 1ος

Αναλυτικότερα, ο/η υποψήφιος/α είναι πτυχιούχος της Σχολής Τεχνολογίας Γεωπονίας, του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Κρήτης (κριτήριο 1). Είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού και Διδακτορικού Διπλώματος Ειδίκευσης του Τμήματος Επιστημών της Θάλασσας του Πανεπιστημίου Αιγαίου σε αντικείμενα συναφή στη Διαχείριση Παράκτιων Περιοχών και τη Θαλάσσια Οικολογία αντίστοιχα (κριτήριο 2). Παράλληλα διαθέτει ερευνητική δραστηριότητα με αντικείμενο τη μελέτη παράκτιων και θαλάσσιων οικοτόπων μεγαλύτερη από 2 έτη (κριτήριο 3) και διαθέτει εργασιακή εμπειρία άνω των 6 ετών με αντικείμενο τη μελέτη παράκτιων και θαλάσσιων οικοτόπων, την καταγραφή της βιοποικιλότητας και τη χαρτογράφηση θαλάσσιων οικοτόπων (κριτήριο 4). Διαθέτει πάνω από 15 δημοσιεύσεις σε διεθνή επιστημονικά / τεχνικά περιοδικά σε αντικείμενα συναφή με τη θαλάσσια βιοποικιλότητα και τη διαχείριση και προστασία οικοτόπων και θαλάσσιου περιβάλλοντος (κριτήριο 5).

Κατά τη διάρκεια της συνέντευξης, ο/η υποψήφιος/α παρουσίασε λεπτομερώς την εργασιακή του/της εμπειρία και αποσαφήνισε την συνάφεια με το αντικείμενο της πρόσκλησης και ειδικότερα στην απεικόνιση των επιπτώσεων στο θαλάσσιο βυθό από τις ανθρωπογενείς δραστηριότητες (τουρισμός, υδατοκαλλιέργειες) ειδικά σε βάθη >20 m. Εξήγησε με σαφήνεια τα στάδια για το έργο που απαιτείται όσον αφορά την μελέτη πεδίου μέσω εξειδικευμένων μετρήσεων βυθού και καταδύσεων σε θέσεις που υφίστανται λιβάδια Ποσειδωνίας στην περιοχή της Λιμνοθάλασσας του Μπάλου για την καταγραφή βιοποικιλότητας, πιέσεων και απειλών στο θαλάσσιο χώρο. Επίσης συνέδεσε τη μακροχρόνια εργασιακή εμπειρία του με ερευνητικά Ινστιτούτα (ΙΤΕ, ΕΛΚΕΘΕ) και αναφέρθηκε σε συναφείς συνεργασίες με ΑΕΙ (Πανεπιστήμια Αιγαίου, Κρήτης, Κύπρου),

αλλά και ως ειδικός/ή για την αξιολόγηση συναφών projects για την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Τέλος είχε την ευκαιρία να δώσει παραδείγματα για την απαιτούμενη συνεργασία, ειδικά για έρευνα βυθού, με συνεργάτες τόσο κάτω από την επιφάνεια του νερού, στη λέμβο, αλλά και στην ξηρά, και να δώσει ιδέες για μελλοντική αξιοποίηση των αποτελεσμάτων της έρευνας που αφορά στο αντικείμενο της προκήρυξης. Ως εκ τούτου, βαθμολογήθηκε με υψηλό ποσοστό από το σύνολο της επιτροπής αξιολόγησης.

Ως εκ των άνω, η επιτροπή εισηγείται ομόφωνα την αποδοχή της πρότασης του/της υποψηφίου με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 21307/31-07-2023, την έγκριση του ανωτέρω συνταχθέντος πίνακα βαθμολόγησης και την επιλογή του/της για την πλήρωση της υπό εξέταση θέσης.

Κατόπιν αυτών, η Επιτροπή Ερευνών, αφού έλαβε υπόψη της:

- Την με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 20178/19-07-2023 (ΑΔΑ: ΨΨΦΡ469Β6Ν-561) πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και τα περιλαμβανόμενα σε αυτή προσόντα/κριτήρια,
- Το με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 22724/03-08-2023 πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των προτάσεων των υποψηφίων στο πλαίσιο της υπό εξέταση πρόσκλησης, αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει ως έχει το με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 22724/03-08-2023 πρακτικό της Επιτροπής και τον σε αυτό συμπεριλαμβανόμενο πίνακα κατάταξης υποψηφίων και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο για την υπογραφή μίας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου, διάρκειας και αμοιβής όπως ορίζεται στην πρόσκληση, για τις ανάγκες υλοποίησης του έργου με τίτλο «CROSS - COASTAL -NET Ανάπτυξη Διασυνοριακού Δικτύου Προώθησης Αειφόρου Παράκτιου Τουρισμού», του Προγράμματος Interreg V-A «Ελλάδα – Κύπρος 2014-2020», με επιστημονικά υπεύθυνο τον Καθηγητή κ. Θεοχάρη Τσούτσο και με κωδικό έργου ΕΛΚΕ 82485.

Δυνατότητα υποβολής ενστάσεων συντρέχει εντός προθεσμίας πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την ανάρτηση της παρούσας στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ, καθώς και στις ιστοσελίδες του φορέα Ε.Λ.Κ.Ε. (www.elke.tuc.gr) και του Πολυτεχνείου Κρήτης (www.tuc.gr).

Μετά την άπρακτη παρέλευση της ως άνω προθεσμίας τα αποτελέσματα καθίστανται οριστικά, χωρίς να απαιτείται η δημοσίευση άλλης απόφασης.

Ακριβές απόσπασμα εκ των πρακτικών της 684^{ης} Συνεδρίασης
Χανιά, 22 Αυγούστου 2023

Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών
Ε.Λ.Κ.Ε.

Η Γραμματέας

Αντιπρύτανης Έρευνας και Καινοτομίας
Καθηγητής Κωνσταντίνος - Αλκέτας
Ουγγρίνης

Τσακανέλη Σταυρούλα